11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.02.2011 14:59:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.02.2011 07:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217914/answer/217915




Ha, cnemyeT. 9ToO MOXKeT OBITh CHMIITOMOM MHOTUX 3a00jieBaHUY (HarpuMep, II0CTaTUTA,
SMUAUAUMUTA, BaPUKOILIEeNe, TaX0BOM I'PHIKY, HEBPOJIOTHUYECKUX ITPOOJIEM U T. II.).



